

# ПРЕВРАЩАЕТ МЕЧТЫ В ЦЕЛИ

**«Я трудоголик, обожаю непрерывное саморазвитие и повышение своих профессиональных компетенций» – так начала рассказ о себе Евгения ЛАЗАКОВИЧ, специалист отдела международных связей, одержавшая победу в рамках церемонии вручения специального приза «Docendo discimus» в номинации «Специалист года ВГУ» за профессионализм и образцовое выполнение своих должностных обязанностей.**

После получения диплома о высшем образовании (Евгения училась на филологическом факультете – сегодня ФГиЯК) она решила остаться в любимой альма-матер. В отделе международных связей девушка трудится с 2019 года (устроилась, еще будучи студенткой).

«Для меня работа – это любимое дело. Согласитесь, здорово, когда тебе постоянно хочется совершенствоваться, развиваться, приносить пользу, выполнять и перевыполнять поставленные планы и задачи на самом высоком уровне, когда в твоей голове постоянно рождаются новые идеи и желание скорее реализовать их, чтобы достичь наилучших результатов. Тем более, что я работаю в прекрасном коллективе современных, инициативных и творческих девушек, в тандеме с которыми мы воплощаем все задумки в реальность», – прокомментировала собеседница.

На вопрос, сложно ли Евгении работать в женском коллективе, она ответила, что нет. Ведь это устоявшийся стереотип, который никак не соотносится с тем, в какой доброжелательной атмосфере трудится небольшая, но очень дружная команда отдела международных связей.

«Изо дня в день мы работаем не только во благо любимому университету, но и над нашими отношениями в команде, чтобы становиться еще более сплоченным коллективом. Ведь, как известно, отношения – это тоже труд. А как говорит наш начальник Юлия Шамильевна Салахова, отдел международных связей – коллектив мечты», – отметила девушка.

По словам Евгении, у нее довольно широкий спектр обязанностей. Одно из ключевых направлений ее деятельности – обеспечение экспорта образовательных услуг.

«Я занимаюсь привлечением в наш университет ино-

странных студентов через всевозможные маркетинговые каналы, работаю с международными агентствами и посредническими организациями, представляю потенциал ВГУ так, чтобы равнодушных точно не осталось, и в мыслях у каждого абитуриента был именно витебский университет. Безусловно, сложных и спорных моментов на работе не избежать. Однако я умею сгладить острые углы, найти нужные слова и совершить необходимые действия, чтобы найти выход из непростой сложившейся ситуации. Поэтому мои коллеги и друзья называют меня медиатором. Я же всегда руководствуюсь следующим принципом: без кризиса нет возможности для роста и развития», – рассказала специалист.

Кстати, в заметках в телефоне у Евгении есть целая папка, где собраны все мотивирующие ее цитаты, выдержки из прослушанных подкастов, прочитанных книг и статей.

«Сегодня во времена “успешного успеха” люди начинают сравнивать себя с другими идеальными людьми из социальных сетей, у которых и трава зеленее, и семья дружнее, и еда вкуснее. Таким образом происходит обесценивание своих заслуг и достижений. Поэтому, как мне кажется, единственный человек, с которым следует сравнивать себя, – это вы в прошлом. И единственный человек, лучше которого нужно быть, – это вы сейчас», – убеждена девушка.

Евгения очень целеустремленная. Она знает, чего хочет достичь в жизни. Именно эта определенность, по ее мнению, и помогает сфокусироваться на собственных истинных желаниях и целях.

«Я всегда действую планомерно, четко прокладывая маршрут шаг за шагом, чтобы достичь поставленной цели. И обязательно даю себе возможность порадоваться каждому



маленькому достижению, ведь именно видение прогресса дает нам силы на движение вперед и оберегает от выгорания», – отметила собеседница.

Девушка занимается изучением итальянского языка, посещает занятия йогой, пишет интерьерные картины. Для нее идеальный выходной день – это качественно проведенное время с семьей без телефонов и социальных сетей за интересными хобби и беседами, с настольными играми и травяным чаем.

О чем мечтает Евгения? Как оказалось, она совершенно не привыкла мечтать. Вместо этого все свои задумки и идеи девушка предпочитает превращать в цели и в дальнейшем кропотливо работать над их достижением. Так, одной из последних масштабных материальных целей было завершить ремонт в своей квартире. С чем она успешно справилась.

«Кем я вижу себя через пять лет? Успешной, самодостаточной девушкой с большим профессиональным и жизненным опытом, солидным багажом знаний, любимыми увлечениями и в окружении близких людей. Той, которая живет свою лучшую жизнь!», – подытожила Евгения.

**Виктория АЛЕКСАНДРОВА.**  
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.